LAS VISITAS
Una de las formas organizativas que más se emplean en la direc​ción, en los organismos intermedios, son !as visitas, pues estas permiten «tocar los problemas con las manos», o sea, conocer de forma directa y sin intermediario cómo se materializan en la prác​tica las tareas, los acuerdos, las orientaciones y qué problemas surgen en su ejecución práctica.

Las visitas son una de las vías fundamentales para contactar con los dirigentes de base, con los trabajadores y el pueblo y de he​cho influyen en la materialización de las tareas.

Para lograr que las visitas contribuyan a mejorar el trabajo, a ele​var la eficiencia y a fortalecer el vínculo con las personas, es con​veniente tener en cuenta un grupo de factores.

Antes de la visita:

· Valore bien a dónde ir y a qué ir, o sea, realice la visita no para ir al lugar, sino para alcanzar objetivos previamente definidos. Vea si además de los objetivos fundamentales puede alcanzar otros objetivos.

· Determine a quiénes va a contactar y qué cuestiones va a tratar con cada compañero.

· Revise, si es necesario, la información previa y si lo requiere solicite información verbal o escrita.

· Defina si debe realizar la visita solo o lo debe acompañar otra persona. Propicie que los vinculados directamente con la tarea o el problema lo acompañen.

· Valore la hora y el día más conveniente para realizar la visita. Tenga en cuenta el tiempo de que dispone.

· Evite interferir con la visita el desarrollo del trabajo de los otros. Al escoger el momento tenga en cuenta el trabajo de los demás y si es posible valore variantes con los que van a ser afectados.

· No todas las visitas tienen que avisarse anticipadamente.

Durante la visita:

· Si le informó a los afectados, cumpla con el día y la hora acor​dados.

· Promueva un clima que propicie que él o los interlocutores puedan expresar de forma franca sus opiniones.

· Rompa los esquemas. Además de lo previsto, hable con otros dirigentes o trabajadores.

· Recuerde los objetivos que se propuso, y actúe para alcanzarlos. Haga recomendaciones y sugerencias, pero antes pregunte y profundice en lo que se ha hecho y por qué se ha hecho.

·  Evite adoptar decisiones sin toda la argumentación o informa​ción. Pregunte, indague, busque el máximo de información y si es necesario sugiera que valoren el problema y le propon​gan cómo solucionarlo.

Después de la visita:

· Anote las cuestiones pendientes.

· Defina los aspectos a profundizar. Verifique cómo se cumplie​ron los objetivos.

· Informe a quien corresponda de las orientaciones, recomen​daciones o sugerencias que dio.

